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13 januari 200413 janvier 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Motions déposées le 13 janvier 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Dirk Claes au vice-premier ministre et mi-
nistre de l’Intérieur sur «l’annonce de modifications qui
seront apportées au statut des membres de la police
intégrée» (n° 172).

1. Motion de recommandation (15.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Claes

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l’Intérieur

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 13 januari 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Dirk Claes tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «de aangekon-
digde wijzigingen aan het statuut van de leden van de
geïntegreerde politie» (nr. 172).

1. Motie van aanbeveling (15.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Claes

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken
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beveelt de regering aan

op een constructieve manier het overleg met de
politievakbonden te hernemen teneinde een betere
inzetbaarheid van het politiepersoneel op het terrein te
bekomen. Hierbij ook andere aspecten naast de
werktijdenregeling te betrekken zoals het terug-
schroeven van de bureaucratie binnen de politiestruc-
tuur in het kader van de administratieve
vereenvoudiging.

Dirk CLAES (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Dirk Claes

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

Filip ANTHUENIS (VLD)

recommande au gouvernement

de reprendre la concertation avec les syndicats po-
liciers dans un esprit constructif afin d’améliorer la dis-
ponibilité sur le terrain du personnel de police et, à cet
égard, de prendre en considération d’autres aspects
comme la nécessité de réduire la bureaucratie au sein
de la structure policière dans le cadre de la simplifica-
tion administrative.

2. Motion pure et simple (15.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Dirk Claes

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


